



Hídvégi Híradó

2014. December

RÁBAHÍDVÉG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

XII. ÉVFOLYAM 4. SZÁM

Áldott karácsonyi ünnepeket!



Juhász Gyula - Karácsony felé



Szép Tündérország támad föl szívemben
Ilyenkor decemberben.
A szeretetnek csillagára nézek,
Megszáll egy titkos, gyönyörű ígézet,
Ilyenkor decemberben.

...Bizalmas szívvel járom a világot,
S amit az élet vágott,
Beheggesztem a sebet a szívemben,
És hiszek újra égi szeretetben,
Ilyenkor decemberben.

...És valahol csak kétkedő beszédet
Hallok, szomorún nézek,
A kis Jézuska itt van a közelben,
Legyünk hát jobbak, s higgyünk rendületlen,
S ne csak így decemberben.



Boldog új évet!

Az önkormányzat hírei

A helyhatósági választásokat követően az 5 évre megválasztott képviselő-testület 2014. október 21-én a Művelődési Házban tartotta meg ünnepélyes keretek között alakuló ülését. Az ülésen Kovács István a Helyi Választási Bizottság Elnöke ismertette a választás eredményét, majd az eskütetelek és megbízólevelek átadására került sor.

Alpolgármesternek titkos szavazással Déri Ferencet választották meg. A kötelezően felállítandó Ügyrendi Bizottság elnökének Smolczér Tibort, tagjainak Nagy András és Pados Imrét választották meg.

Az önkormányzat ebben az évben is csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2015. évi támogatási rendszeréhez. A pályázati kiírásra 5 fő felsőoktatásban tanulmányokat folytató hallgató adta be pályázatát, részükre havonta 5.000,- Ft támogatást ítelt meg a képviselő-testület.

Az önkormányzat 46 m³ mennyiségű tűzifa megvásárlásához kapott keretet a szociális tűzifa igénylésére, így valamennyi rászoruló család részesülhetett tűzifa támogatásban. A fuvarozás költségét az önkormányzat vállalta.

A tűzifa támogatásra azok a kérelmezők jogosultak, akik az önkormányzattól pénzellátásban részesülnek – foglalkoztatás helyettesítő támogatás, lakásfenntartási támogatás, rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény jogcímen – és a háztartásban az egy főre eső jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori összegének 150 %-át (42.750,- Ft-ot).

2015. január 01. napjától változnak az intézményi térítési díjak az alábbiak szerint:

Óvodás tízói: 125,- Ft; Óvodás ebéd: 312,- Ft; Óvodás uzsonna: 125,- Ft;
Iskolás tízói: 138,- Ft; Iskolás ebéd: 334,- Ft; Iskolás uzsonna: 138,- Ft;
Felnőtt étkezés: 585,- Ft.

Békés, boldog karácsonyi ünnepeket és eredményekben gazdag újévet kívánok valamennyi olvasónknak.

Kissné Máttyás Éva
Jegyző

Rábahídvégen a 2014. október 12-én megtartott helyhatósági választás eredménye

Polgármester-választás:

Érvényes szavazólapok száma: 497, érvénytelen 5 db

Horváth Ernő 119 érvényes szavazat,

Borsits Zoltán Tamást 373 érvényes szavazattal független jelöltként választották meg társadalmi megbízatású polgármesternek.

Egyéni listás képviselő-választás:

Érvényes szavazólapok száma:

478, érvénytelen: 19 db.

Független jelöltenként leadott érvényes szavazatok

száma:

Déri Ferenc 343 szavazat,

Pados Imre 296 szavazat,

Rigler Istvánné 60 szavazat,

Pados Gábor 81 szavazat,

Kármán Deniel 28 szavazat,

Borsits Zoltán Tamás 181 szavazat,

Boda Miklós 128 szavazat,

Nagy András 278 szavazat,

Rigler Mária 95 szavazat,

Horváth Ernő	150 szavazat,
Kiss Edina	52 szavazat,
Frank Ferenc József	230 szavazat,
Smolczer Tibor András	279 szavazat,
Horváth Tamás	61 szavazat,
Lakics Ervin Valdemár	252 szavazat.

A megválasztott képviselők:

1. Déri Ferenc,
2. Pados Imre,
3. Smolczer Tibor András,
4. Nagy András
5. Lakics Ervin Valdemár,
6. Frank Ferenc József.



A megválasztott képviselőtestület köszöni a választópolgároknak, hogy ilyen nagy létszámban megjelentek a szavazáson és külön köszönet azoknak, akik erre a testületre adták szavazatukat.

Örömhírek

Születések:

2014.12.10-én született Dávid Karolina, Dávid Zoltán és Koncz Zsuzsanna gyermeke.
2014.12.12-én született Horváth Dominik, Horváth Eszter gyermeke.

Mindannyiuknak szívből gratulálunk, és sok boldogságot kívánunk!

Hídvégi Híradó

A Rábahídvégi Önkormányzat lapja

Megjelenik: negyedévente 350 példányban

Felelős kiadó: Kissné Mátyás Éva körjegyző

Szerkesztő: Smolczer Zoltán

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.



Művelődési ház hírei

Mintha most lett volna, hogy október közepén beszámoltunk az akkor megjelent Hídvégi Híradóban az őszi eseményekről, és már megint itt az idő egy újabb negyed év számadásához. Biztosan azért érzem így, mert a sokféle program folyamatosan ellát minket feladatokkal, még akkor is, ha a két kulturális közmunkás nagylány segít az állandó munkatársaknak.

Október 11-én a szokásos módon, zökkenőmentesen lezajlott a *szüreti felvonulás*, az idő rendkívül kegyes volt hozzánk, talán ennek köszönhető a felvonulók színes sokasága. Köszönjük a felvonulóknak és az őket még jobb kedvre derítő vendéglátóknak a lelkes közreműködést!

12-én a művelődési ház adott helyet a *választásoknak*, és 13-án délelőtt egy az óvodások és iskolások számára rendezett *színházi előadásnak*.

Novemberben nagy megtiszteltetés ért minket. A megyei könyvtár nálunk szervezte a *kistérségi könyvtári találkozóját*. Büszkén mondhatom, még az igazgató asszonynak is leesett az álla az épület megtekintése során. Állítása szerint könyvtári és közművelődési berkekben csak elvétve találkozik ilyen jó körülményekkel. A dicséretet nemcsak a küllemre értette, hanem az épület kihasználtságára is.

8-án a Copfos Vadócok, a Daloskör és az SZM-Adták képviselték nagy sikerrel településünk kulturális csoportjait a vasvári *Hegyháti Toborzón*.

10-én *Tóth József természetgyógyász* tartott előadást, 15-én az *Idősek Napját* ünnepeltük, 19-én a *polgármesterek tanácskoztak* nálunk, 20-án az álláskeresőknak tartott *előadást a FIP-pont* munkatársa, 21-én pedig *Nagy Tamás* mesélt az *amerikai kerékpáros élményeiről*.

Időközben egy videoklip forgatásához, a HP-sek tornájához és két családi rendezvényhez is kibérelték termeinket.

Decembertől a művelődési házat is a karácsony hangulata lengi körül. Elkészítettük az *adventi koszorút*, feldíszítettük a *falú karácsony fáját*, felállítottuk a „*betlehemi*

istállót” és igény szerint házhoz ment a *Mikulás*.

13-án délelőtt Marcell, Seba és Remis atya közösen tartott a *gyerekeknek egy vidám foglalkozást* a karácsony jegyében. Sajnálatos, hogy csak kevesen éltek a lehetőséggel, mert a foglalkozást nagyon élvezték a gyerekek. 14-én a hideg és a köd ellenére viszont sokan eljöttek a *karácsonyi műsorra* és a *vásárra*.

Bízunk benne, hogy a daloskör karácsonyi koncertje és a pásztorjáték a templomban szintén telt házat vonz majd.

December 17-én még egy *bábelőadással* is hozzájárultunk a gyerekek karácsonyi örömeihez. A Mesebolt Bábszínház előadásában a *Vitéz László* című darabot tekinthették meg az óvodások és az alsó tagozatos diákok.

A továbbiakban egy táblázatban összegyűjtve tájékoztatjuk Olvasóinkat 2015. első negyedévének tervezett programjairól:

2015.01.14.	A Call Starr Kft termékbemutatója
2015.01.16.	Ghánából jöttem... Seba atya bemutatkozik
2015.01.24.	Színházi este Zalaegerszegen: A miniszter félrelép
2015.01.29.	Munkavállalás kisgyermek mellett – Előadás
2015.02.08.	Iskolai farsang
2015.02.14.	SZM Bál
2015.02.18.	Pálinkák leadási határideje a mustrára
2015.03.01.	Pálinkamustra
2015.03.07.	Nőnap kiadvány
2015.03.14.	1848. március 15. emlékezete

Nem marad más hátra, mint hogy dolgozóink nevében is minden kedves Olvasónknak áldott karácsonyi ünnepeket és békés, boldog új esztendőt kívánjak. Magunknak pedig csak annyit, hogy jövőre is gyakran keressék fel a művelődési házat!



FELHÍVÁS A 2015-ÖS PÁLINKAMUSTRÁRA

A rábahídvégi művelődési ház 2015. március 1-én immár harmadik alkalommal **PÁLINKAMUSTRÁT** szervez településünk pálinkafőzetői számára. Aki úgy érzi, hogy pálinkája érdemes a megmérettetésre, jelentkezzen!

Nevezési határidő: 2015. február 18.

A nevezés feltétele: fél liter pálinka.

Nevezési díj nincs.

Kategóriák:

- szőlő
- gyümölcs
- mézes
- vadgyümölcs
- törköly



Díjazásban kategóriánként egy aranyérmest választ a zsűri. Közülük kerül kiválasztásra a champion - díjas.

A zsűri tagjai: Birkás István, Birkásné Méhes Éva és Kovács József.

Egyéb felvilágosítást a művelődési házban lehet kérni.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A rábahídvégi művelődési ház a zalaegerszegi Hevesi Sándor Színházba buszos **színházlátogatást** szervez. A darab címe: ***A miniszter félrelép***. Az előadás 2015. január 24-én (szombaton) 19.00 órakor kezdődik. A darab egy igazán fergeteges vígjáték, aki szeretne sokat nevetni, feltétlenül nézze meg!

Jelentkezési határidő: 2015. január 19, a Művelődési ház elérhetőségein.

„Ember, ember december, hideg morcos medve”

November végén megkezdődnek az adventi előkészületek, előkerülnek a karácsonyi dekorációk. Beszélgettünk adventről, a várakozás időszakáról, meggyújtottuk a gyertyákat az adventi koszorún. Felelevenítettük téli, ünnepi dalainkat, verseinket, játékaikat. Felállítottuk a kis Betlehemet, meséltünk a kis Jézusról.

Az óvodában nagy hagyománya van a Mikulás ünnepségnek. Mint minden más jeles nap környékén a gyerekek énekléssel, rajzolással, díszkészítéssel készültek. Kipirult arccal tele izgalommal várták a nagyszakállút. A hosszú úton elfáradt Mikulást énekléssel és verssel köszöntötték a gyerekek, majd egyenként minden kisgyermek átvette az ajándécsomagját.

Ilyenkor, advent idején- bármilyen hideget mutatnak is a hőmérők- szívet melengető érzés esténként a falu utcáin sétálni. Sorra

gyulladnak ki a fények, egyre több házat ékesít díszkivilágítás. Méltán lehetünk büszkék közös karácsonyfánkra, adventi koszorúinkra. Örülhet, gyönyörködhet minden arra járó ember.

Óvodásaink nagy izgalommal készültek a fenyőfaünnepélyre, dalos, táncos műsorral kedveskedtek minden hozzátartozónak és a megjelenteknek.

Köszönetünket fejezzük ki minden kedves támogatóknak, akik felajánlásukkal segítettek a karácsonyi vásár bevételét. A befolyt összegből készségfejlesztő játékokat kapnak a gyerekek.

Áldott, békés karácsonyt és egészségben, sikerekben gazdag boldog új évet kívánunk az óvoda dolgozóit.

Benkő- Kovács Bernadett
Óvodavezető



Sporthíradó

Félidejéhez ért a megyei II. osztály sárvári labdarúgó bajnoksága, ahol Rábahídvég is szerepel. A vezetőség által kitűzött cél csak részben valósult meg. A felnőtt csapat a 13. helyen zárta a félévet. Az átcsoportosítás végett, három játékos eligazolt, hiányukat nem igazán tudtuk pótolni az ifiből. Az ifi csapat csak gólkülönbség hiánya végett van a második helyen. 2014-ben van még teendők, sportgyűlést kell tartanunk, döntenünk kell fontos dolgokról: igazolásokról, pályázatról,

tisztújításról. A 2015. évi tavaszi felkészülést január végén kezdjük el, ha anyagi helyzetünk engedi, a gersekaráti sportcsarnokban szeretnénk edzeni. Bővebb tudósítást a következő híradóban írunk, remélem pozitív változásokról tudunk beszámolni.

BÉKÉS ünnepeket kíván minden sportbarátnak, lakosnak:

Horváth Ernő
KSK szakosztály-elnök

Iskolai hírek

Az elmúlt időszakban a megszokott iskolai életnek megfelelően próbáltunk eleget tenni az előttünk álló feladatok elvégzésének. A tanórákon és a tanórán kívüli foglalkozásokon azon munkálkodtunk, hogy minél több ismerettel bővítsük tanulóink tudását. Természetesen voltak közülük olyanok, akik „vették a lapot” és beálltak a csatsorba. Sajnos vannak tanulóink között olyanok is, akik a napközi és a tanulószobai foglalkozásokon nyújtott segítség ellenére is nehéz félvzárásra számíthatnak. A félév zárásának az időpontja 2015. január 16. A szabadidős tevékenységek mind az alsó, mind a felső tagozaton azt a célt szolgálják, hogy tanulóink kikapcsolódhassanak a „napi munkájukból”.

Az őszi papírgyűjtési akcióban sikerült felpozícionálni a kedvet. Különösen felső tagozaton volt sikeres az akció, hisz köztudott a gyermekek és a szülők körében, hogy az idei évben minden megszerzett forintot egy Budapesti kirándulásra fordítunk. Az ilyen megszerzett forintosokkal is tudjuk csökkenteni a szülőktől kiegészítendő hozzájárulást.

Természetesen az is szem előtt van, aki nem tesz semmit érte, kimarad a „jóból.”

Külön kiemelném Babos Dorina, Farkas Zsáklín, Rigler Anna, Rába Hanna Babos Réka és Hajmás Dominik tanulók és szüleik munkáját.

Megemlékeztünk az életkornak megfelelően Nemzeti Ünnepeinkről Október 23-ról.

A középfokú iskolákba is eljuthattak gyerekeink. Számukra és a család számára is fontos, hogy már most milyen iskolát, szakmát válasszanak, amelyet a későbbiekben szívesen végeznek, illetve azzal el is tudjanak helyezkedni. Részt vettek a szokásos Pályaválasztási Kiállításon és számos középfokú iskola képviselője is felkereste személyesen iskolánkat e témában. A tíz nyolcadikos tanuló közül hárman írnak

központi írásbeli felvételt magyar nyelv és irodalom, valamint matematika tantárgyból. Sok sikert kívánok számukra és a felkészítő nevelőiknek.

Az alsó tagozatosok a rábahídvégi Bertha György Művelődési Ház adta lehetőségeket használják ki színház és bábelőadásokon való részvétellel.

Felső tagozatos gyermekeinknek Márton Andrea védőnő az egészséges életmód témában tartott élményszerű foglalkozást.

Matusék Zsuzsanna Zala és Vas megye gyermekjogi képviselője volt intézményünk vendégelőadója.

„A biztonságos internet használat” témakörben. Természetesen mindig az életkornak megfelelő hangnemben szövegeztünk diákjainkhoz.

A Mikulás bácsi és csapata is ellátogatott hozzánk. Az idei évben szerényebben, de annál nagyobb szeretettel köszöntötte az alsó tagozatosokat. Az idei évben is elmaradt a virgács. A Mikulás bácsi azt ígérte, hogy a jövő esztendőre jobban figyeli az ablakokat. Iskolánk részt vett/vesz a két település Karácsonyváros rendezvényén. Rábahídvégen ez már megtörtént.

Szeretnénk, hogy Püspökmolnáriban is ehhez hasonló szép, örömteli pillanatokkal teljen el a rendezvény.

Köszönöm a Szülők, a Kollégák, a Tanulóink és minden szervezet segítségét.

Az idei év lassan véget ér. Az intézmény valamennyi alkalmazottja nevében szeretném megköszönni az egész évben kapott segítséget.

Békés, boldog karácsonyt és boldog új évet kívánok valamennyi olvasónak!

Smolczér Tibor
Igazgató





Az Őszirosza klub hírei

Szeptemberi klubdélutánunkon visszatekintettünk a nyári rendezvényekre, majd a következő feladatokat határoztuk meg. Sajnos ekkor én kórházban voltam, de hála klubtársaimnak, akik erőt adtak mielőbbi gyógyulásomhoz, már jól vagyok. Felemelő érzés volt, hogy gondoltak rám és kihangosítás segítségével tudtunk beszélgetni. Elérzékenyültem mikor szinte egy emberként halmoztak el jókívánságaikkal. Nagyon köszönöm. Hacsek és Sajó jelenetek vetítésével tették vidámmá a délutánt. Októberi találkozónk a Csodaszarvas tájparkban volt. Egy közös ebéd elfogyasztása után vidám zenés – nótás kedvre derültünk. Meghallgattuk a Tájparkról szóló tájékoztatót. Sétáltunk, megtekintettük mennyit fejlődött egy év alatt.

Beültettük a virággruppot 110 db árvácskát raktak el szorgos kezű asszonyaink. A virágok árát a HP finanszírozta, köszönet érte nekik. Novemberi találkozónk alkalmával előadás keretén belül bepillantást nyertünk a talpmasszázs rejtelseibe. Sokan meg is

tapasztalták hisz az előadó szívesen ajánlotta fel annak, aki igényelte. Szabó Ferencné felajánlásából kb. 100 db tulipán nárcisz és krókusz virághagymát ültetett még a virággruppbba Árva Antalné.

Decemberi találkozónk kivetítőn tekintettünk meg képeket az elmúlt időszakról, majd megnéztünk két Hacsek és Sajó jelenetet. Tollár Sándor személyében megérkezett a Mikulás, aki mindenkinek egy kis csomagot adott át. Nagyon jó hangulat kerekedett az elmaradhatatlan citera megszólaltatása által, hála Gerencsér Sándornak. December 14-én került sor a Karácsonyi vásár című rendezvényre. Köszönet annak a 11 asszonynak, akik nem sajnálva idejüket és anyagi forrásaikat, hozzájárultak süteményvásárunkhoz.

Ez úton szeretnék a falu minden lakosának békés boldog karácsonyt és eredményekben gazdag boldog új évet kívánni az Őszirosza klub vezetősége nevében.

Koráncsi Károlyné



Idősek Napja a Melódia Énekegyüttessel

November 15-én ismét összegyűltek a Művelődési Házban a 60 évüket betöltött meghívottak az Idősek Napi Köszöntőre. Az előző évhez hasonlóan idén sem a művelődési ház csoportjai léptek színpadra, hanem a Könyvtári Szolgáltató Rendszernek köszönhetően a szombathelyi Melódia Énekegyüttes szórakoztatta a közönséget. Műsorukban közkedvelt operett dalok mellett egy tréfás elbeszélés is helyet kapott, amely a

nyugdíjas klubokban történeteket mesélte el. Nagy sikert aratott a műsor, amelyet a nagyszámú közönség vastappsal jutalmazott. Ezt követően egy finom vacsorával látták vendégül a megjelenteket. Az est Gerencsér Sanyi bácsi citerajátékával ért véget, amihez énekszóval csatlakoztak az ünnepeltek is.

Geiger Ágnes



Csendes éj, csodálatos éj

Így karácsony közeledtével, karácsonyra várva, hamarosan eljön az ünnep. Minden ház ajtaján, ablakán bekopog a béke, a szeretet. Ennek jegyében szeretném összefoglalni gondolataimat.

Bizonyára egyetért velem a kedves olvasó, hogy az elmúlt évek szomorú tapasztalatai azt mutatják, hogy sok a gyermeket bántalmaznak, zaklatnak. Ugyanerre a sorsra jut sok nő is. Hasonló életet élnek azok, akik hontalanul kóborolnak az utcán, bizony, amikor eljön az est, az árok partján vetnek ágyat. Ha az alábbi jó tanácsot meg tudjuk tartani, akkor az ünnepek után is a jó szándék, a békés egymás mellett élés meg fog maradni.

Ne bántsd a gyermekeket! Soha ne emelj kezet rájuk! Soha ne illesd csúnya szókkal őket! Ők még ártatlanok. Helyette simogasd meg kis fejcskájukat, piros kis orcájukat! Jézus megmondta: „Engedjétek hozzám a gyermekeket! Övék a mennyek országa.” Ha majd felnőnek, hadd mondják mindenkinek:

boldog vagyok, mert engem szerettek. Soha ne bántsd a nőket! Soha ne emelj kezet rájuk! Ha kell, naponta csókolj kezet nekik! Ha ők nem volnának, bizony sok férfi élete csúnya véget érne. Minden nő szép, gyönyörű, mint a kertben a harmatos rózsák, mint a réten a margaréták. Mint az illatos csilingelő gyöngyvirágok.

Soha ne bántsd azt az Embert, akit ott látsz az árok partján, ne nevesd ki őt, ne hagyd magára! Ki tudja, mi fáj a szívének. Milyen fájdalom dül a lelkében. Ne hagyd ott csak úgy. Mert ha ott hagyod, a keserves könnyei az út menti porba hullnak. Segíts rajta! Mint egykor nagyon régen történt, egy összevert, kirabolt társával tett jót a jószágos szamaritánus.

Utógondolataim. Ha hiszel Istenben, Jézus Krisztusban, soha nem veszik el a remény. Csak tárd ki szívedet, Jézus végtelen szeretete örökké Benned él.

Áldott, boldog karácsonyt!

Nyári Jenő

Adventi elmélkedés

Évről évre megünnepeljük a karácsonyt. Idén újra az adventi időszakban vagyunk, lassan közeledünk a Megváltó születésének ünnepéhez. Szeretném megkérdezni Tőletek, melyik volt a legszebb karácsony számotokra? Emlékszünk-e arra, mi volt az oka?

Az advent az öröm és az ünneplés ideje. Sokat lehet hallani az ünneplésről, akár családban, akár baráti körben, akár a gyerekek között.

Elmélkedésem fő témája: **Az Ige testté lett; az Isten Emberré lett.** Az emberi Istenről szeretnék néhány gondolatot megosztani Veletek, illetve a család számára a karácsonyra való felkészülésről.

Feltehetjük a kérdést: a Mindenható Isten miért küldte el saját Fiát a világba, hozzánk kicsiny emberekhez? Miért lett Isten Fia, Jézus Krisztus emberré? Miért vállalja megváltói küldetését, a szenvedést és a halált? Miért indul az irgalmas Isten az elveszett, bűnös ember után?

A válasz egyszerű: **Isten úgy tekint rám, hogy az övé, az ő gyermeke vagyok.**

Isten egyetlen célja azt volt, **hogy minden ember üdvözüljön.**

Az Isten emberré lett. Jézus Krisztusban Isten **magára vette az emberi természetet.** Azért, **hogy jobban értsük meg Őt.** Azért jött emberként, hogy **lássuk Őt színről színre és kommunikáljunk vele** egyszerűen, ahogyan mi vagyunk képesek.

Isten választotta meg a családot, ahova megszületett. Isten választotta Máriát édesanyává és Józsefet nevelőapává. Mária és József „igen”- t mondtak a kiválasztásukra és Jézus szülei lettek.

Ha Isten fontosnak tartotta a családot, mennyire fontos számunkra a mi családjunk? Hogyan viszonyulunk a saját családjunkhoz?

Milyen példát mutatott az Isten Fia és milyen utat követünk mi a családjunkkal?

Ferenc pápa egyik beszédében hangsúlyozta: **„A hit példáját adjuk a gyerekeknek, és ne szavakat!** A mai világban a szavak nem számítanak, példa kell nekik!”

Járjunk nyitott szemmel! A karácsonyra készülve vegyük észre környezetünkben, rokonaink között, családjunkban, hogy kinek mi az öröme, mi a bánata, kinek mire van igazán szüksége! Ha nagyobb közösségért vagyunk felelősek, építsünk stratégiákat, hogy könnyebb legyen családot alapítani, családot nevelni, eltartani és emberségben, hitben megerősíteni őket!

Amióta Krisztus emberként eljött a világra, azóta az ember életébe eljött az örök öröm, remény és a feltételen szeretet. **Ez fontos hír a nem szeretőknek is.**

Az adventi felkészülés időszakában, jó nekünk emlékeznünk arra, hogy Jézus megtestesülése révén mi mindannyian Isten családjához tartozunk. Jézus születésével az Isten országa közénk jött. Úgy is mondhatjuk, Immánuel: **Velünk az Isten.**

A család Isten akarata szerint jött létre. Isten azt akarja, hogy minden ember a családban legyen boldog, Isten sosem kívánja, hogy emberek szenvedjenek.

A család akkor lesz boldog, amikor a család tagjai Isten által mutatott úton járnak. A családban akkor lesz szeretet, amikor tiszteletben tartanak mindenkit. A gyerekek jobban engedelmeskednek szüleiknek, ha a család Isten tanítása szerint él. Ahol szeretet van, ott Isten van, mert Isten a szeretet.

A karácsonyt nem helyes, ha magányosságban ünnepeljük. Ez az ünnep az egymás iránti szeretetre hív minket.

Ahhoz, hogy idén a karácsony ünneplése jobb legyen, ne csak a mi családjainkban, a mi baráti körünkben ünnepeljünk! Az adventi felkészülés alatt fontos, hogy megújítsuk kapcsolatainkat minden családtagunkkal, rokonunkkal és felebarátunkkal. Mindenkiel ki kell engesztelődnünk, tiszta szívvel szeressük az embereket! **A mi életünk középpontja legyen az Isten szeretete!** Ha szeretet van bennünk, akkor vagyunk készek a Karácsonyra. A jó Isten segítsen minket. Ámen!

Tete Remis verbita atya



Kerékpárral Amerikán át

November 21-én egy érdekes, vetítéssel egybekötött előadásra hívták a falu lakóit. Az előadó, **Nagy Tamás**, egy baráti társasággal teljesítette a túrát. A többiek az Atlanti-óceántól indultak, előadónk viszont „csak” Denverben csatlakozott hozzájuk. Útjuk több államon át (Colorado, Nevada, Utah, Arizona és Kalifornia) vezetett, mialatt Amerika csodálatos tájain jártak, pl. nemzeti parkokban (Yosemite Nemzeti Park), kanyonoknál (Grand Canyon), völgyekben (Halál-völgy), hegyekben

(Mount Whitney, amit meg is másztak), nagyvárosokban (Las Vegas és San Francisco), szellemvárosokban (Cisco), sivatagokban (Mojave sivatag). Útjuk során meg kellett küzdeniük az időjárás, a domborzati viszonyok és a nagy távolságok okozta nehézségekkel. Nagyon érdekes és izgalmas programon vehettünk részt, és szívesen meghallgatnánk az előző túrák beszámolóit is.

Geiger Ágnes



Karácsonyra várva

A múlt hét végén, szokás szerin advent harmadik vasárnapján tartottuk a falu karácsonyi ünnepségét. Öröm volt nézni a szerepléshez készülődő óvodások és iskolások izgalomtól kipirult arcát, hallgatni a gyermekek hangján felcsendülő karácsonyi dalokat! A gyermekek lelkesedése átragadt mindenkire. Az ünnepi műsor nézőire és az egész vásári forgatagra.

Mennyi ember közös akaratára van szükség ahhoz, hogy Rábahídvégen évről évre megvalósulhassanak a szép adventi vasárnapok!

Először az advent jelképe, az adventi koszorú készült el, majd a szemerkélő esővel dacolva a karácsonyfát is sikerült feldíszíteni. Helyére került a betlehem is, így lett kerek - sok ügyes kéz odaadó közreműködésével - a karácsonyi dekoráció.

Az óvodások, az iskolások, a daloskör és a pásztorjáték szereplői is mennyit fáradoznak a próbákkal, mire összeáll a műsoruk! És mennyi időt szánnak munkára azok, akik a „vásár fiának” való tárgyakat készítik! Azok, akik a feltételeket biztosítják a karácsonyi vásárhoz és berendezik a helyszínt, azok,

akik adományaikkal hozzájárulnak ahhoz, hogy az ételeket kedvező áron lehessen megvásárolni és akik elkészítik a finom ételeket, azok, akik vállalják az árusítást! Valamennyi önkéntesnek az a célja, hogy a falu közösségét szolgálja.

Ha valakiben kétely támadt volna valaha is, hogy felesleges a sok készülődés, az adventi vasárnapokon meggyőződhetett róla, mennyire nincs igaza. Az eredmény magáért beszél. A befektetett munka igenis meghozza gyümölcsét!

Köszönöm, hogy ilyen sokan tartják szívügyüknek Rábahídvég adventi vasárnapjait! Köszönöm a sok-sok áldozatos munkát és a nagylelkű adományokat!

Kívánom a falu összes lakójának, hogy az adventi vasárnapokon a magába szippantott közösségi élménnyel feltöltekezve tudjon Szenteste a karácsonyfa elé állni!

És itt, az újság lapjain keresztül kívánok mindenkinek áldott, szeretetteljes ünnepeket és békés, boldog, sikerekben gazdag új esztendőt!

Borsits Zoltán
Polgármester

